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До сада није урађено много тога, рекао је портпарол Европске комисије Петер Стано,
истакавши да би и Београд и Приштина требало да почну да спроводе оно на шта су се
обавезали у оквиру дијалога.

  

  

Портпарол Европске комисије Петер Стано изјавио је да у оквиру дијалога Београда и
Приштине није много тога урађено на спровођењу преузетих обавеза и нагласио да је
приоритет ЕУ да обе стране почну да спроводе оно на шта су се обавезали.

  

Стано је на брифингу за медије у Бриселу нагласио да ЕУ никада унапред не најављује
агенде за било какве предстојеће састанаке у оквиру дијалога Београда и Приштине,
било да је реч о састанку на нивоу главних преговарача или на високом нивоу.

  

"Могу рећи само да, нажалост, није много тога урађено на примени због ставова обе
стране. Наш главни приоритет је да (стране) почну да спроводе у доброј вери оно на шта
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су се обавезале", поручио је Стано.

  

Нагласио је да је приоритет осигурати да примена споразума почне што је пре могуће,
али да ЕУ не може да улази у детаље и коментарише процедуре и појединачне кораке у
оквиру дијалога.

  

"Чекамо коначан извештај о Бањској"

  

Стано је нагласио и да није на ЕУ да коментарише сваки појединачни састанак које
чланови српске администрације имају са различитим људима.

  

Када је реч о догађајима у Бањској, рекао је да ЕУ чека коначан извештај истраге како
би утврдила чија је одговорност, а да такав извештај за сада, како је рекао, нису видели
у Бриселу.

  

Специјални изасланик ЕУ за дијалог Мирослав Лајчак недавно је, након састанка са
главним преговарачем Приштине Бесником Бисљимијем, најавио да ће наредних дана
сазвати састанак главних преговарача Београда и Приштине у Бриселу.

  

Стано о сусрету Ђурића и Радоичића: Није на ЕУ да коментарише састанке српских
власти са разним људима

  

Портпарол ЕУ Петер Стано казао је, поводом састанака амбасадора Србије у САД
Марка Ђурића и некадашњег потпредседника Српске листе Милана Радоичића који се
налази на црној листи САД због корупције, да „није на ЕУ да коментарише сваки
састанак представника српских власти са разним људима“.

  

„То са ким се састајете одражава вас, поготову ако се ради о осумњиченима за кривична
дела“, поручио је Стано у одговору на питање новинара током брифинга о дијалогу
Београда и Приштине у Бриселу, преноси Н1.
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Током викенда на друштвеној мрежи X се појавила фотографија Ђурића и Радоичића, на
којој се види како њих двојица сами седе за столом у једном ресторану, а корисници
бившег Твитета су навели да је фотографија настала у Србији.

  

(Танјуг, Н1)
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